

图片新闻



宁陵县总工会从服务对象最期盼的事情改起,从职工群众最期盼的事情做起,筹集资金4.1万元,于5月30日上午在县教体局会议室组织举办了困难职工子女助学金发放仪式。仪式上,共为县实小、县二小、县三小、县初中、县实验中学、县初中、县高中、县二高、职业中专等八所学校的82名困难职工子女发放了每人500元的助学金。

通讯员 王晓松

5月29日,民权县实验小学历时一周的2014年校园文化艺术节开幕,学校举行了形式多样的文艺节目庆祝文化节及“六一”儿童节。数百名学生家长代表和部分师生一起观看了文艺演出。文化节期间将举行师生书法作品展、师生绘画作品展、学生计算机创新作品展、学生手抄报展评、师生文艺表演、阳光大课间活动展示和学生科技、创新作品展评等。

通讯员 赵士明

校园信息

白庙乡中心校举行中小学教师说课大赛

近日,睢县白庙乡中心校举行了中小学教师说课大赛。大赛分为初中组、小学组分别进行。参加说课的教

师从教材、教法、学法、教学程序、板书设计几方面进行解说,还从如何把教学目标、教学要求很好地贯彻到

课堂中去进行了阐述,简明清晰、富有创意,充分显示出对新课标熟练把握能力。大部分教师采取多媒体课件

和必要的板书进行说课,深入浅出的说课赢得了评委和听课教师的一致好评。

通讯员 袁扬 张婷婷

睢县尤吉屯乡魏庄小学举行首届校园读书节活动

5月31日下午,睢县尤吉屯乡魏庄小学以主题:“享受阅读,快乐成长”的首

届校园读书节活动正式启动。本次校园读书节开展了成语积累闯关、汉字听写比赛、

讲故事比赛、好书推介会、手抄报展示等五项活动。一系列活动,既丰富了孩子们

的课余生活,又让孩子们享受到了成功的乐趣。

通讯员 王丽娜

睢县尤吉屯乡中心校举行夏季安全、卫生隐患排查整治活动

近日,睢县尤吉屯乡中心校张克功校长带领中小学校长、幼儿园园长及各校主

抓安全、卫生的负责人,对全乡的每所学校进行了安全、卫生隐患排查、整治活动。重点排查了校园周边环境、

工作,对发现的问题责令限期整改。活动结束后,张校长再次强调了夏季安全、卫生的重要性,要求各校要加

强防范,措施得力,制度保障,责任追究,确保全乡的教育工作安全、稳定、和谐地发展。

通讯员 马丽娜

蓼堤镇蚂蚁小学举行“快乐成长”文艺汇演

近日,睢县蓼堤镇蚂蚁小学举行了“快乐成长”为主题的文艺汇演。该校校长魏景涛在汇演前致词,并对

孩子们提出了殷切的希望。文艺汇演节目内容丰富多样、健康向上,有歌曲、小品、双簧、课本剧、街舞、拉丁

舞、猜谜语等。孩子们活泼可爱的造型、充满童趣的歌声、惟妙惟肖的表演,不时赢得观众愉快的笑声和热烈

的掌声。此次文艺汇演充分展示了孩子们健康活泼、积极向上的精神风貌。

通讯员 姬厚友

民权高中举办“弘扬国学,珍爱母语”成语接龙比赛

5月30日晚上,民权高中“弘扬国学,珍爱母语”成语接龙比赛在该校会议室

举行,高一15支代表队45名同学参加了比赛。成语接龙以“欢天喜地”开题,各

代表队的选手奋笔疾书,短短20分钟有的竟写了200多个成语。“成语接龙让我感

受到国学的博大精深,让我更加热爱母语。”一位参赛的选手说。

通讯员 陈玉领

民权县程庄镇一中开展送法进校园活动

5月28日,为了提高青少年学生的法律意识和自我防范意识,河南宇博律师事

务所主任高胜江带领律师,到民权县程庄镇第一初级中学开展了“普及法律知识、

打造平安校园”的送法进校园活动。律师针对近年来发生的违法犯罪案例和自己办案经历及

青少年心理、生理特点,作了未成年人保护法专题辅导讲座。

通讯员 裴俊杰

民权县程庄镇刘庄小学举行手抄报活动

5月29日,为了丰富学生的课余文化生活,陶冶学生

的情操,让学生过一个难忘而有意义的儿童节,程庄镇刘庄

小学举行了一次小学生手抄报活动。活动中教师认真指导,

孩子们积极参与。

通讯员 胡国珍

民权县程庄镇申集小学开展庆祝“六一”儿童节活动

近日,民权县程庄镇申集小学举行了“庆六一手抄报展览”,在校园显著位置展出了

“庆祝六一儿童节专刊”,该校350名一到五年级以及幼儿园的学生和100多名学生家长欢

聚一堂,这些活动极大地丰富了学校的校园文化生活,培养了学生的能力,提高了学生的

素质,得到了社会和广大学生家长的好评。

通讯员 胡国珍

民权县第三小学第二届青年教师课堂教学大赛成功举行

5月29日,民权县第三小学举行了2013至2014学年青年教师课堂教学大赛。本次大赛参赛教师由教务处

以教研组为单位经过逐层选拔、认真遴选推荐而出,共有6名来自不同学科的教师分别代表各自教研组参与角

逐。经过参赛教师的激烈较量,评委们公平、公正的评判,最终评出特等奖1名,一等奖2名,二等奖3名。

此次大奖赛的成功举行,有效地促进了教师的成长,极大增强了教师们团队合作的意识。

通讯员 王景学

校园信息

民权县程庄镇杨卓武小学举行眼保健操比赛

6月3日上午,在有节奏的音乐声中,程庄镇杨卓武小学一至五年级的同学分别进行了眼保健操比赛,无论是一年级的小朋友还是五年级的大同学,他们在比赛中坐姿端正、按照节拍、找准穴位进行展示。最终在评委老师的评定下,评选出了表现优秀的班级。

通讯员 胡国珍

民权县外国语学校举办首届“诗韵飘香”古诗文诵读比赛

5月30日,民权县外国语学校成功举办首届“诗韵飘香”古诗文诵读比赛,小学部一到三年级9个小组献出了各具特色的古诗文诵读表演,现场高潮迭起,掌声不断。这次比赛现场打分、当场评奖。据悉,举办“诗韵飘香”古诗文诵读比赛是该校课程改革的一次展示,旨在弘扬中华优秀传统文化,使学生受到经典文化的熏陶。

通讯员 赵艳春

白楼乡范楼小学开展防火安全教育

为有效预防火灾事故的发生,睢县白楼乡范楼小学利用班会时间召开了“防火主题班会”,会上,各班班主任利用真实的事例、血的教训,对学生进行了深刻的教育,使学生真正认识到玩火的危险,起到了良好的教育作用。

通讯员 黄士良

夏邑县实验小学学生图书跳蚤市场开业

夏邑县实验小学综合楼大厅走来了提着宣传牌、手捧书籍、笑容满面的孩子们,一走到大厅指定位置,他们迅速把各具特色的宣传牌立了起来,五花八门的书籍也被分门别类、整齐地摆放在一起,图书跳蚤市场开始营业了。

通讯员 王娅

孙六镇中心学校召开弘扬社会主义核心价值观教学研讨会

6月4日,民权县孙六镇中心学校召开弘扬社会主义核心价值观教学研讨会。全镇42名主抓德育工作的副校长、教务主任和各中小学思想品德课教师参加了会议。与会教师就日常教学中对学生进行社会主义核心价值观教育的方法等畅所欲言,各抒己见。

通讯员 杨振

王庄寨镇马庄小学留守儿童获民权团县委爱心捐赠

“六一”儿童节前夕,民权团县委联合王庄寨镇中心校在马庄小学举办了“庆六一暨关爱留守儿童”献爱心活动,为50名留守儿童、贫困生送去了书包、学习用品等爱心礼物,让他们感受到了社会大家庭的关爱。

通讯员 李昕

夏邑县实验小学荣获全县中小學生武术健身操比赛第一名

近日,夏邑县中小學生武术健身操比赛在孔祖中专隆重举行,共有来自全县35个乡镇及县直学校代表队参加了比赛。夏邑县实验小学代表队由于组织严谨、训练到位,在比赛中发挥出色,最终因动作整齐划一,夺得了全县第一名的好成绩。

通讯员 王娅